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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL 
 

ATA 

Data: 24/06/2024 

Horário: 15 horas 

Local: Secretaria Municipal de Educação – Rua Eduardo 

Roberto Daher, nº 47, Centro - Juquitiba, SP 

 

(X) Reunião do CACS FUNDEB                                  

Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Acompanhamento e Controle Social 
 

Assuntos da Pauta:  
1. Abertura da Reunião – Presidente 

2. Conferência de dados da Aplicação dos Recursos do FUNDEB do mês de Maio/2024: 

 Recursos utilizados para pagamento da Folha do mês de Abril/2024; 

 
 Recursos utilizados para pagamento da Folha do mês de Maio/2024; 

 

 

 Gasto mensal com o Transporte Escolar – Maio/2024: 

  

3. Informações da Rede: 

- Quantidade de alunos na Rede 

- Concurso Público nº 01/2024 

- Recesso Escolar no período de 10 a 24/07/2024 

- Funcionários – falta e aguardando o Concurso 

- Professores para substituições – nomeação para cargos 

- Prédios novos – Ceralite e na Rua 07 de setembro 

ADAPT – TRANSPORTE ESCOLAR E TURISMO Maio/2024 R$ 2.001.882,40    

TRANSESCOLAR EIRELLI – EPP Maio/2024 R$ 679.182,90   

VIAÇÃO TRIUNFO Maio/2024 R$ 481.289,57   
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4. Pauta livre: __________________________________________________________ 

5. Encerramento da Reunião - Presidente 

 

A reunião iniciou com os cumprimentos a todos pela presidente que participou de forma online, pois 

estava impossibilitada de se locomover até o local da reunião. Foi realizada a leitura da ata da reunião 

anterior com a assinatura dos conselheiros. Iniciamos pelos recursos utilizados para pagamento da 

Folha nos meses de Abril e Maio de 2024, onde a conselheira Liberty solicitou que se possível 

colocasse também os débitos negativos para reforçar sobre o saldo, para que fique claro que durante 

o ano, em alguns meses o recurso recebido cobre o valor gasto e em outros não cobre todo o valor, 

ficando assim em negativo em relação ao recurso recebido, para que no final do ano, todos saibam 

se haverá valores sobrando ou não, podendo esclarecer para todos da Rede Municipal de Ensino 

sobre o abono que em todos os anos é questionado se haverá o pagamento de algum valor. Foi 

informado sobre os valores gastos com o Transporte Escolar que é recebido pelo Convênio entre a 

Prefeitura com o Governo do Estado. Informações da Rede: Quantidade de alunos - 2.261 alunos da 

Rede Municipal e 213 alunos das Instituições Conveniadas, totalizando 2.433 alunos atendidos. 

Concurso Público nº 01/2024 – foi publicada a lista dos aprovados, mas ainda não foi homologada, 

estamos aguardando e como todos acompanharam não houveram muitos candidatos aprovados nos 

cargos. Os conselheiros comentaram que pelo tanto de inscritos, a aprovação foi bem baixa, não 

atingindo nem a quantidade de vagas disponibilizada para alguns cargos. Recesso Escolar – inicia-

se no dia 10 de julho e termina no dia 24 de julho. Funcionários – ainda está com falta e aguardando 

o término do processo do concurso público, mas como vimos não houveram muitos candidatos 

aprovados. Professores para substituição – a Rede conta no momento com apenas 05 professores 

substitutos que não estão em sala de aula, a Conselheira Liberty lembrou que por conta do período 

eleitoral possa ser que algum professor da Rede se candidate e precise se afastar da sala, ficando 

assim com menos professores para substituição. Sobre a nomeação de cargos, diante a situação dos 

professores substitutos, não podemos fazer nenhuma nomeação e ainda no período eleitoral. Prédios 

novos – A Secretaria Municipal de Educação inseriu todos os documentos e dados necessários no 

Sistema PAR4, para a possibilidade do recebimento de verbas para construção de prédios novos para 

atendimento da Educação Infantil, um na Ceralite, no Bairro das Palmeiras e o outro na Rua 07 de 

Setembro, no Centro, após esse processo, ficamos no aguardo da resposta. Pauta livre – não houve 

assunto para a pauta. Para finalizar, foram feitas as análises do holerites e assinaturas dos 

conselheiros nas folhas. A reunião foi finalizada com a fala da presidente Srª Fabiana Pereira com 
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as considerações finais. Sem mais nada a registrar encerro a presente ata com a assinatura dos 

presentes. Juquitiba, 24 de junho de 2024. 

Membros presentes, em 24/06/2024. 

 

* Aprovada pelos conselheiros. Ata original com assinatura encontra-se arquivada na Pasta do 

CACS FUNDEB, na Secretaria Municipal de Educação e Cultura. 

 


